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Αξιότιμε κ. Διοικητά,  

Με την παρούσα επιστολή μου, επιθυμώ να εκφράσω τις ευχαριστίες μου 

προς το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό της Νεφρολογικής Κλινικής 

του νοσοκομείου σας, για τη φροντίδα και τις υπηρεσίες τους, κατά τη 

διάρκεια της νοσηλείας του πατέρα μου. 

 

Η εισαγωγή του έγινε κατά την διάρκεια της γενικής εφημερίας της 28ης 

Οκτωβρίου 2016, με διάγνωση νεφρική ανεπάρκεια τελικού σταδίου, 

λόγω επιδεινούμενης καρδιακής ανεπάρκειας, και παρά τις προσπάθειες 

του συνόλου του προσωπικού της κλινικής, κατέληξε στις 16 Νοεμβρίου 

έπειτα από 19 ημέρες νοσηλείας. Δεδομένης της πολύ επιβαρυμένης 

κατάστασης της υγείας του, είμαι σίγουρος, ότι ακόμα και αυτός ο λίγος 

χρόνος που κέρδισε οφείλεται στις προσπάθειες και την ανθρώπινη 

αντιμετώπιση όλων στην νεφρολογική κλινική.  

 

Ειδικά, θα ήθελα να ευχαριστήσω τους ιατρούς του, κο Γεώργιο 

Μουστάκα, Δρ. Γεώργιο Τσουφάκη καθώς και τη Δρ. Ελένη Καραμπελιά 

για την ανιδιοτελή βοήθεια και την ανθρώπινη προσέγγιση τους όπως και 

τις ειδικευόμενες ιατρούς κα Μυρτώ Κωστοπούλου και κα Παναγιώτα 

Παναγοπούλου για την βοήθεια, τη φροντίδα και την υπομονή τους. 

Επιπλέον θα ήθελα να ευχαριστήσω όλο το νοσηλευτικό προσωπικό, που 

ήταν πάντοτε παρόν και πρόθυμο να εξυπηρετήσει, να βοηθήσει και να 

συνδράμει τόσο τους συγγενείς όσο και τους ιατρούς. 

 

Τέλος, θέλω να ευχαριστήσω θερμά τον κο Γεώργιο Πιαδίτη, συντονιστή 

διευθυντή του ενδοκρινολογικού τμήματος του νοσοκομείου, και την 

ειδικευόμενη ιατρό της ενδοκρινολογικής κλινικής κα Σοφία Βλάχου για 

το ειλικρινές ενδιαφέρον και τη συμβολή τους, τόσο κατά την νοσηλεία 

του πατέρα μου στο παρελθόν στην κλινική τους, όσο και τώρα που δεν 

αποτελούσε πλέον ασθενή τους.  



 

Θα ήθελα να γνωρίζετε ότι λόγω των χρόνιων προβλημάτων υγείας του 

πατέρα μου οι επισκέψεις μας σε νοσοκομεία ήταν διαρκείς τα τελευταία 

χρόνια, αλλά τόσο καλή εικόνα δεν είχαμε εισπράξει πουθενά αλλού. 

Κόντρα, λοιπόν, σε ό,τι ακούγεται τα τελευταία χρόνια θα ήθελα να σας 

μεταφέρω ότι η εικόνα της Νεφρολογικής κλινικής αλλά και γενικότερα 

του νοσοκομείου σας ήταν άψογη. 

Με εκτίμηση 

Πέτρος Κνεκνόπουλος 


